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                Výpovědní lhůta a vše, co potřebujete znát

            

        
        

           
                    
                        
                    
            


            
                Chystáte se podat výpověď v práci nebo jste výpověď dostali? Pak je tento článek právě pro vás. Dozvíte se vše o výpovědní době, jak na ni nahlíží zákoník práce, jak se výpovědní doba počítá, jak je to s nemocí ve výpovědní době a mnoho dalších zajímavých a užitečných informací.
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V předchozích článcích jsme se věnovali tomu, jak ukončit váš pracovní poměr, ať již pracujete na základě pracovní smlouvy nebo některé z dohod. U všech variant máte možnost si zdarma stáhnout vzor výpovědi.


	Ukončení pracovního poměru ve zkušební době
	Jak dát výpověď pracovní smlouvy a vzor
	Vše o ukončení dohody o provedení práce
	Jednoduché ukončení dohody o pracovní činnosti



V tomto článku se dozvíte vše o výpovědní době a možnostech, které mohou nastat. Na začátek si řekneme, co to výpovědní doba, někdy nazývaná jako výpovědní lhůta, je, jak na ni nahlíží zákoník práce, jak se počítá. V druhé části se zaměříme na konkrétní případy.


	Aktuální nabídka práce



Výpovědní doba


Výpověď z pracovního poměru můžete podat vy jako zaměstnanec, nebo vám ji dá váš zaměstnavatel. Výpovědní doba pracovní poměr, který začal podpisem pracovní smlouvy, ukončuje.


Jak můžete podat výpověď, včetně vzoru, který je pro vás ke stažení zdarma, se dozvíte v tomto článku Jak dát výpověď pracovní smlouvy a vzor zdarma. Jaké možnosti ukončení vašeho pracovního poměru výpovědí má váš zaměstnavatel se dozvíte v plánovaném článku Ukončení práce ze strany zaměstnavatele.


Víme, že výpověď musí být písemná, jinak je neplatná, a pracovní poměr stále trvá, i když se se zaměstnavatelem ústně domluvíte.


Výpovědní doba a zákoník práce


Výpovědní lhůta je zákoníkem práce jasně definovaná. Pojďme si vypíchnout ty nejdůležitější části.


Podáním písemné výpovědi pracovní poměr skončí uplynutím výpovědní doby. Výpovědní doba musí být stejná pro zaměstnavatele i zaměstnance a činí nejméně 2 měsíce (výjimkou jsou případy specifikované zákoníkem práce v § 51a). Dvouměsíční výpovědní lhůta je typická pro všechny pracovní poměry, u kterých došlo k uzavření pracovní smlouvy, můžete se někdy potkat i s označením standardní výpovědní lhůta.


Jak se počítá výpovědní doba


Od kdy běží výpovědní lhůta se dá snadno odvodit. Zákon říká, že výpovědní doba počíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení výpovědi a končí uplynutím posledního dne příslušného kalendářního měsíce.


Konkrétně - pokud podáte svou výpověď 15. března, pak výpovědní lhůta začne běžet až od 1.dubna a trvá 2 měsíce (duben a květen). Váš pracovní poměr skončí 31. května.


Pokud byl váš pracovní poměr sjednán na dobu určitou, skončí pracovní poměr dnem, který byl sjednán jako poslední. A to bez ohledu na případnou nemoc.


Konkrétní případy


Nyní známe nezbytnou teorii a pojďme se podívat na konkrétní případy. 


Výpovědní lhůta a nemocenská


Zákoník práce jasně říká, že během pracovní neschopnosti nemůžete dostat výpověď z důvodu nadbytečnosti nebo zdravotních důvodů. Pokud nejste ve zkušební době, kde zrušení pracovního poměru má svá specifika.


Může se stát, že onemocníte během výpovědní doby. V tu chvíli se ocitáte v takzvané ochranné době.


Dvouměsíční výpovědní lhůta a nemocenská se může zdát jako složité téma - někdy se prodlužuje, někdy zase ne. Ukážeme si vše na konkrétních případech.


Výpovědní doba se neprodlužuje, pokud vaše nemoc skončí před datem stanoveným jako konec výpovědní lhůty.


Nemocenská výpovědní dobu prodlužuje v případě, že vaše nemoc trvá déle, než je dvouměsíční výpovědní lhůta. A to v případě, že jste dostali výpověď před počátkem ochranné doby tak, že by výpovědní doba měla uplynout v ochranné době, ochranná doba se do výpovědní doby nezapočítává; pracovní poměr skončí teprve uplynutím zbývající části výpovědní doby po skončení ochranné doby.


Ukážeme si konkrétně na příkladu popsaném výše, kdy výpovědní lhůta a tím i pracovní poměr, skončí 31. května.


	jste nemocni 14 dní ve výpovědní lhůtě, vaše nemoc skončí 15. května - nemoc nemá na výpovědní dobu žádný vliv;
	jste nemocni od 29. května do 15. června. Výpovědní doba se prodlužuje o 3 kalendářní dny (období od počátku pracovní neschopnosti 29. května do uplynutí výpovědní doby 31. května). Tyto 3 kalendářní dny se přičtou k datu, ke kterému ukončíte svou pracovní neschopnost (skončí vaše ochranná doba), tedy datum ukončení bude 18.6. 



Výjimka nastane v případě, kdy prohlásíte, že netrváte na tom, aby aby výpovědní doba a nemocenská prodlužovaly stávající pracovní poměr


Výpovědní lhůta a těhotenství


Dostala jste výpověď v práci a současně vám váš lékař sdělil, že jste těhotná.


Pokud jste otěhotněla před datem, kdy jste od zaměstnavatele výpověď dostala, byla by taková výpověď neplatná. Zákon zakazuje ukončit pracovní poměr s těhotnou zaměstnankyní.


Pokud váš lékař jako datum otěhotnění určil datum v průběhu výpovědní lhůty, pak se výpovědní doba prodlužuje o dobu těhotenství, mateřskou dovolenou i rodičovskou dovolenou.


Konkrétně: 15. února jste dostala výpověď, výpovědní lhůta začíná běžet od 1. března, pracovní poměr končí 30. dubna.


	váš gynekolog určí 1. února jako datum, kdy jste otěhotněla - výpověď je neplatná;  
	váš gynekolog určí 18. dubna jako datum, kdy jste otěhotněla. 
		výpověď je platná a výpovědní doba se prodlužuje o 13 kalendářních dnů (jedná se o období od 18. dubna až původní datum skončení pracovního poměru 30. dubna). 
	Váš pracovní poměr bude trvat po celou dobu vašeho těhotenství, mateřské a následně i rodičovské dovolené. 
	Uvedených 13 dnů byste po návratu z rodičovské dovolené měla odpracovat. 
	Opět máte možnost svému zaměstnavateli sdělit, že na tomto prodloužení netrváte.


	



Výpovědní lhůta a odstupné


Vše, co potřebujete znát o odstupném, jsme shrnuli v našem článku Kdy máte nárok na odstupné a v jaké výši. V něm se dozvíte, jak se jeho výše vypočítává, jak se odstupné daní.


Nárok na odstupné vám vznikne, pokud jste dostali od svého zaměstnavatele výpověď podle § 52 písm. a) až c) zákoníku práce:


	ruší-li se zaměstnavatel nebo jeho část;
	přemísťuje-li se zaměstnavatel nebo jeho část;
	stane-li se zaměstnanec nadbytečným vzhledem k rozhodnutí zaměstnavatele nebo příslušného orgánu o změně jeho úkolů, technického vybavení, o snížení stavu zaměstnanců za účelem zvýšení efektivnosti práce nebo o jiných organizačních změnách.



Poslední bod, výpověď pro nadbytečnost výpovědní dobu nezkracuje. I když se pro zaměstnavatele stanete nadbytečným, je potřeba, abyste svou práci řádně předali a i nadále pokračovali v plnění úkolů, které vám zaměstnavatel dává.


Za jiných než výše uvedených podmínek nárok na odstupné nevzniká. Pokud od svého zaměstnavatele dostanete nějaký "bonus", který nepatří do výše uvedených kategorií, nejedná se o odstupné.


Pokud jste se sami rozhodli skončit pracovní poměr, nárok na odstupné vám nevzniká.


Výpovědní doba a odstupné nesmí mít vliv na váš pracovní výkon, který po celou dobu výpovědní doby musí být na požadované úrovni.


Výpovědní lhůta u dohod


Máme dva druhy dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr - Dohoda o provedení práce a Dohoda o pracovní činnosti. DPČ výpovědní lhůta, stejně tak i DPP výpovědní lhůta, jsou detailně popsány v předchozích článcích.


U obou dohod platí patnáctidenní výpovědní doba, nebo taková, na které jste se dohodli se zaměstnavatelem při podpisu dohody.


	Aktuální nabídka práce



Prodloužení výpovědní doby


Výpovědní doba smí být prodloužena pouze vzájemnou písemnou domluvou mezi vámi a zaměstnavatelem. A to tak, že ke stávající pracovní smlouvě připojíte dodatek, nebo podepíšete smlouvu novou (například na dobu určitou).


Na závěr je nutné připomenout, že po celou dobu výpovědní lhůty musíte pro svého zaměstnavatele i nadále pracovat a plnit pokyny nadřízených. I ve výpovědní době se na vás vztahuje možnost takzvaného vytýkacího dopisu, a v extrémních případech i možnost okamžitého zrušení pracovního poměru. Tato skutečnost může být uvedena v zápočtovém listě, který váš nový zaměstnavatel bude požadovat.
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                            15 let zkušeností jako HR Business Partner v nadnárodních společnostech, kde poskytuje HR poradenství v oblasti pracovního práva, vedení a rozvoje zaměstnanců, employee relations, a dalších HR oblastech.
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                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Zámečník/svářeč, mzda od 35000 Kč / vhodné i pro absolventy!
					
				

			
			

		


		
				Louny
				
	
						Manuvia, a. s., organizační složka
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel/ka odborných předmětů pro obor Zemědělec - farmář
					
				

			
			

		


		
				Dačice
				
	
						Střední odborné učiliště zemědělské a…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 22. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodavač / Prodavačka
					
				

			
			

		


		
				Lázně Bělohrad
				
	
						JEDNOTA, spotřební družstvo Nová Paka
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Inženýr zákaznické kvality
					
				

			
			

		


		
				Krupka
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Provozní zámečník - údržbář
					
				

			
			

		


		
				Pelhřimov
				
	
						MEZ spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Expedient / Expedientka
					
				

			
			

		


		
				Česká Skalice
				
	
						SKALIČAN a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeči
					
				

			
			

		


		
				Zruč nad Sázavou
				
	
						VARIEL, a. s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 17. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník v oblasti výstavby budov
					
				

			
			

		


		
				Chrudim
				
	
						Rik-Sonn s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Přípravář/přípravářka výroby - technolog/technoložka
					
				

			
			

		


		
				Libochovice
				
	
						INTERIÉRY-CEFI s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha - Seřizovač Cnc Strojů
					
				

			
			

		


		
				Jablonné v Podještědí
				
	
						ML TUNING, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 26. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič/řidička sanitního vozidla
					
				

			
			

		


		
				Hostomice, Teplice
				
	
						Václav ŠLAMBORA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 19. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obchodník / Manažer pro Allianz - vhodné pro absolventy 🎓
					
				

			
			

		


		
				Pardubice
				
	
						Miroslav Svoboda
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník modelárny
					
				

			
			

		


		
				Choceň
				
	
						COMPOSITE COMPONENTS a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						OBSLUHA RYCHLÉHO OBČERSTVENÍ (ZamK)
					
				

			
			

		


		
				Třinec
				
	
						Mehmet Bagci
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Tesaři
					
				

			
			

		


		
				Bořanovice
				
	
						VEXTA a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič Mkd
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						KODE C.B. s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektromechanik / Elektromechanička
					
				

			
			

		


		
				Rychnovek
				
	
						MAVET CZ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ruční baliči, plniči a etiketovači
					
				

			
			

		


		
				Svémyslice
				
	
						LSM COMPANY s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel/ka anglického jazyka
					
				

			
			

		


		
				Žlutice
				
	
						Základní škola a základní umělecká…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 25. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební dělníci
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						4IDEA interier, družstvo
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Truhlář (m, ž)
					
				

			
			

		


		
				Ústí nad Labem
				
	
						WOOD4YOU s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha Mycího Stroje Plastových Obalů
					
				

			
			

		


		
				Chrastava
				
	
						Wassa commercial, s. r. o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Programátor – správce IS
					
				

			
			

		


		
				Mohelnice, Šumperk
				
	
						Trenkwalder a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek, Zkrácený úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělníci do dřevovýroby
					
				

			
			

		


		
				Věšín
				
	
						Miroslav Štrunc
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vue.js vývojář - kanceláře jako z Marvelu - až 80.000 Kč
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						Jobs Contact Personal, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník výroby lahůdek
					
				

			
			

		


		
				Jíloviště
				
	
						PECU Stáňa s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 16. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektromechanik/elektromechnainčka, elektrotechnik/elektrotechnička
					
				

			
			

		


		
				Keblice
				
	
						DISCRET TS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 20. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řemeslné práce - montážní dělník
					
				

			
			

		


		
				Teplice
				
	
						BAUHANDWERK s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 19. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						IT administrátor centrální infrastruktury
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Konstruktéři
					
				

			
			

		


		
				Lomnice nad Lužnicí
				
	
						NERBA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeč
					
				

			
			

		


		
				Pacov
				
	
						UNIMONT Pacov spol. s r. o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Manažer cestovní outdoorové agentury - až 54 000 Kč / měsíc
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						Discovery Tours s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek, Zkrácený úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Kristýna Vorel
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						*Pomocní pracovníci v zahradnictví
					
				

			
			

		


		
				Troubky
				
	
						ZELTR AGRO a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Electronic (Value) Engineer (ž/m)
					
				

			
			

		


		
				Ráječko
				
	
						Tyco Fire & Security Czech Republic s.r…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Strážný/Strážná vrátnice Hostivice, Roztoky u Prahy, Radotín
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						S.B.S. SECURITY s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek, Zkrácený úvazek



				
					Vhodné pro zdravotně postižené
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor - operátorka výroby technických plastů
					
				

			
			

		


		
				Dvůr Králové nad Labem
				
	
						OMNIPACK s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Masér / Masérka Thajských Masáží
					
				

			
			

		


		
				Nové Město nad Metují
				
	
						Hana Macková
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Fyzioterapeut/ka
					
				

			
			

		


		
				Janské Lázně
				
	
						Státní léčebné lázně Janské Lázně,…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						*Obsluha pil a jiných zařízení na zpracování dřeva
					
				

			
			

		


		
				Ptení
				
	
						TNX Servis s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 2. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						*Pokladní - obsluha čerpací stanice
					
				

			
			

		


		
				Velká Bíteš
				
	
						Ing. Ivan Vašíček
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 7. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Seřizovač Robotů | Liberec
					
				

			
			

		


		
				Liberec
				
	
						Grafton Recruitment s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						ŘIDIČ MKD - plat až 59000 Kč měsíčně
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						Unitrans Bohemia s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník/ce v sociálních službách
					
				

			
			

		


		
				Vsetín
				
	
						Sociální služby Vsetín, příspěvková…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vedoucí autoservisu
					
				

			
			

		


		
				Strakonice
				
	
						AUTOGAS CENTRUM PLUS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha CNC strojů - laser
					
				

			
			

		


		
				Chrást, Plzeň-město
				
	
						BASTEELOS, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektrikář/ka, seřizovač/ka
					
				

			
			

		


		
				Jevíčko
				
	
						RABBIT Trhový Štěpánov a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Mechanici a opraváři ostatních strojů a zařízení
					
				

			
			

		


		
				Němčičky, Brno-venkov
				
	
						PODIS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 4. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Odborný ekonom v energetice
					
				

			
			

		


		
				Rožnov pod Radhoštěm
				
	
						ENERGOAQUA, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Soustružník/Soustružnice - Obráběč/Obráběčka Kovů
					
				

			
			

		


		
				Mostkovice
				
	
						EFETI, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
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                    	Práce v Brně
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	Práce v Havířově
	Práce v Hradci Králové
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	Poradna
	Slevové kupony
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    Top lokality práce

    	Vyškov
	Vysoké Mýto
	Valašské Meziříčí
	Ústí nad Labem
	Rychnov nad Kněžnou
	Karlovy Vary
	Plzeň
	Prachatice
	Olomouc
	Ostrava




    Top lokality brigády

    	Mariánské Lázně
	Letňany, Praha
	Český Krumlov
	Hradec Králové
	Velká Dobrá
	Frýdek-Místek
	Břeclav
	Chodov, Praha
	Loket, okres Benešov
	Kyjov, okres Hodonín




    Top profese

    	Referent / Referentka
	Dealer / Dealerka
	Rozpočtář / Rozpočtářka
	Izolatér / Izolatérka
	Technik / technička dopravy
	Lisař / Lisařka
	Technik / technička ve strojírenství
	Trenér / Trenérka
	Vodárenský technik / technička
	Stavební technik / technička




    Top společnosti

    	LPP Czech Republic, s.r.o.
	Teta drogerie a lékárny ČR s.r.o.
	Kaufland Česká republika v.o.s.
	Česká spořitelna, a.s.
	JISTU recruitment s.r.o.
	Jobs Contact Personal, s.r.o.
	Adient Czech Republic s.r.o.
	Globus ČR, v.o.s.
	Delirest services s.r.o.
	Manuvia, a. s., organizační složka




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	Okbase
	rozvojové programy
	RECRU
	novinky
	certifikace
	brigáda
	vzor
	pracovní smlouva
	nárok na dovolenou
	mzdy





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Provozovatel prodejny tabáku - Franšízant - Turnov
	Kontrolor/ka kvality
	Barista/Baristka v kavárně na Letišti Václava Havla
	*Stavební dělník (možno i práce ve skladu nebo v truhlárně)
	UČITEL/KA v lesní mateřské škole na Srubci/ v Třísově/ČB
	Prodavač/ka - pokladní House Mercury České Budějovice
	Ozbrojená ostraha jaderných zařízení
	Skladník - průměrný výdělek 30 600 Kč
	Vedoucí směny pekařství PAUL v OC DBK + 15.000 Kč
	Prodavač/ka KADEŘNICKÉ POTŘEBY UH. HRADIŠTĚ




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Policista/ka odboru cizinecké policie Pardubice
	Junior Consultant (40 000 Kč+)
	Skladník
	Brigáda ve skladu TETA drogerie - 165 Kč/hod (100792)
	Pracovník navijárny,bez praxe!Nástupní bonus 50.000KČ!IHNED
	Florista/ka - Aranžér/ka
	Správce IT
	Administrativní pracovník SKPV Policejní prezidium ČR
	Prodejní asistent/ka, aranžér/ka Humanic OC Černý Most
	Policista/ka dálničního oddělení Městec/Opatovec (D35)




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Pomocníci do kuchyně a rozvažeči- brigáda - nemocnice Kladno
	Obsluha samoobslužné myčky - F1 CARWASH
	Automechanik/Autoelektrikář
	Provozní účetní
	Profesionální ostraha objektu 35 000 - 40 000 Kč
	Zástupce šéfkuchaře (Sous chef)
	Prodavač / prodavačka železářství Dlouhá
	Fajn práce ve výrobě i bez praxe, jen 1 směna po-pá
	Ošetřovatel/ka prasat na odchovně prasniček Bouzov
	Stavební dělník, strojník




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 176 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 35 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 134 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 64 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 131 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 125 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 30 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 199 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 189 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 53 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 192 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 84 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 108 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 123 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 154 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 51 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 20 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 48 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 39 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 38 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
        

    




	
		Pracovní portál JenPráce.cz provozuje
		
	

	© 2016–2024 Coweo Technologies s.r.o., všechna práva vyhrazena




		

















